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Fenyeget I u joncletszáin és katonai terhek 
emelését nem bírja el, mert 
összei'osk

Behreczen, november 6.
A háború vércséje vijjog a 

levegőben. Az orosz külügy­
miniszter kijelenti a dumában, 
hogy az orosz birodalom nem 
járul hozzá Bosznia annekszió- 
jához, következésképen egy­
szerre füstbe megy a konfe­
rencia terve is. A cár hozzájárul 
Péter király penzionálásához és 
a harcias György herceget fogja 
elismerni Szerbia királyának.

Anglia — mely Törökország­
ban ellenünk dolgozik — kacag 
Németország blarnázsán és a 
német birodalomban a meg- 
pattanásig megfeszül a gyűlölet 
húrja Anglia ellen.

Franciaországból nyolcvan- 
ezer fegyvert és kilenc millió 
töltényt szállítanak Szerbiába, 
inig a török-szerb barátkozás 
egyre erősebbé válik.

Igaz, hogy mindezekkel szem­
ben a bosnyák Gambrinus- 
pincékből toborzott deputációk 
hivatalosan örvendeznek az an- 
neksziónak és ilyen deputációk 
áltál akarja elhitetni Aehrenthal, 
hogy egész Bosznia el van ra­
gadtatva az ő zseniális csele­
kedetéről. Csakis ezek a kétes 
eredetű deputációk szólnak a 
mellett, hogy Aerenthalnak igaza j 
van, mikor az európai békéről! 
zengedez. Vajmi gyönge argu­
mentum ez a komor külpolitikai 
hírek mellett mindazok részére 
«kik joggal rettegve lesik, mikor j 
•szólal meg a háborúba hivó 
kürt.

Az ellenünk irányuló fegy­
vereket egy re-másra töltik meg, 
kurópa-szerte és szinte hangzik ! 
már a ravaszok csattogása.

j Mindenki hallja és mindenki! Mii ele nagy gazdasági fordu- 
Imeg van rémülve. Csak egv Bt» állott be azóta, hogy most 
ember marad nyugton, egyetlen I mar 1!u n~sa'< a te| hek emelései, 
egy nem veszti el hidegvérét: t*c CAV naSY háború rettenetes 
Aehrenthal. Akit hősnek is le- terheit is megnőjük ? Mi ilyen 

jhetne nevezni, ha bátorsága Sazdasági alakulásról nem tu- 
j nem hasonlítana olyan vészé- l!unk ^ ne:R lu'' a polgárság

sem. amely maholtnp ;a nor-j del mcsen ama gyermekekéhez, , . ,
akik mosolvogva játszanak a ima,lä ierhck alatt is megroskad
tűzze! veszedelmes helyen, mert .. A, kormun>- lelkiismeretlenül

, nem tudják, hogy milyen sze- v'sel|<edctt, amikor Aehrenthal
I rencsétlenséget okozhat a ja- enic kalandjába belement.
tékuk. Aehrenthal lelkii- meretlenüi

I -•. I .. / . , visdkeuik, áVriikor mosi ina iskönnyelműség, esztelenscg. Q . ,a be Ke Hidasairól dadogvagy gonoszsag-e az, ami az
Aehrenthal békeprédikációjában 
nyilvánul? Nem tudjuk. Annyi 
azonban bizonyos, hogy a ve­
szedelem első sorban Magyar- 
országot fogja lángba borítani

K lel kiismered enségek keser­
vesen mcgboszulhalják magukat, 
ha tovább is hiszünk azoknak, 
akik elkövették.

Legyünk készen és legalább
és a Balkán-kaland minden bor- ™ SZ<rp]tSÜk H he!>'zctet: a há' 
zalma első sorban minket fog -uszoöon van.
sújtani. Nemcsak azért, mert í 
a mi fiaink lesznek az elsők, • 
akiket a tűzbe küldenek, dei 
azért is, mert Magyarország r j 
mai gazdasági és társadalmi |
viszonyai közt olyan válságokat, i 11UV.
mint aminőkkel egy háború jár,' r i , • ,el nem bir * C:,ak a polgármester jelöltséggel

I megszéditett clr. Tüdős János nem 
Igaz, hogy a kormány ma látja, hogy ő tulajdonképpen nem 

mindenben fedezi Aehrenthal {komoly polgármesterjelölt, hanem 
cselekedeteit és büszkén hirdeti csak alkalmi eszköze az esküdt- 
Bogy úgy akar viselkedni, mint , széki Ítéletekkel szalmakoszoruzott 
aki a monarkia védője névre Márton Imrének és dr. Varga La­
pályázik. Más szóval: a kor- j jósnak. A régi, becsületes világban 
mány elég erősnek és teher- ugyanis a romlott erkölcsű nősze- 
bírónak tartja az országot arra mélyeket, a jó erkölcsök meg-

Tüdős János dr és a 
tóíün-kliltit

1Debreczen, nOV. 6.

is, hogy a háború terheit viselje. 
Ne feledjük azonban, hogy

rontóit, miután hajukat a hóhér 
tőbtil lenyirta és a fejére tette a

ugyanez a kormány olyan fér- szalmakoszorut, a városból kisep- 
fiakból áll és olyan férfiak I rüzték. Közéletünk e két kiválósá-
többségével kormányoz, akik gát többszörös mcgszalmakoszo-
néhány évvel ezelőtt meg azt ruzta a független polgárbiróság ité 
mondták, hogy az ország az liefe, de a közéletből való kiseprü-

Hose Dezső

zés csodálatoskép elmaradt, amit 
csak a közéleti erkölcsök végtelen 
elaljasodásával lehet indokolni. A 

. vaksággal megvert pártot nem le­
het kai hoztatni, csupán sajnálni. 
Hogy Juhász Ignác is mellé állott,

! azon nem lehet csodálkozni, őt a 
I mostani polgármester elleni, régi 
gyűlölet vezeti, melynek lángolását 
sokszor láttuk lobogni a közgyű­
lésekén.

Ez a hires Márton-klikk ; ennek 
a polgármesterjelöltje dr. Tüdős 
János, akinek már régi, titkos 

I vágya a polgármesteri szék. A 
I becsvágyát nem kicsinyeljük, egyéni 
i jótulajdonságait sem, bár azt soha 
j sem mertük volna feltételezni felőle,
■ hogy a jelöltséget Márton Imre ké­
kéből elfogadja. Azt sem hittük 
volna el felőle, hogy hónapok 

I csendes aknamunkája után üsse 
j föl a fejét a Márton Imre panamái­
nak zavaros hullámaiból az ő pol­
gármesterjelöltsége, amelynek révén 
Debrecen közéletében hatalmi té­
nyezőként akar szerepelni a szalma- 
koszorús 48-as pártelnök. Hogy ő 
csak alkalmi eszköz és az ő pol- 
gármesterjeiöltsége az a bizonyos 
arany hid akar lenni, amelyen hata- 

J lomhoz, befolyáshoz és e réven 
haszonhoz akar jutni Márton Imre, 
immár kétségtelen minden józan 
gondolkozása, debreceni ember 
előtti. Ha kilátása lehetne rá, hogy 
ő maga, vagy csatlósai közül bárki 
is mérkőzhetne a talpig becsületes 
és tisztakezü Kovács Józseffel, bi­
zonyára nem állott volna szóba 
vele, a 48-as párton kívül álló 
Tüdős Jánossal. De a klikk gyönge 
és népszerűtlen, szükség van tehát 
a Tüdős János népszerűségére, 
atyafiságára, összeköttetéseire és 
személyes híveire, hogy a harcot a 
siker reményével felvehesse és gyű­
lölettel lángoló bosszúvágyát Ko­
vács Józsefen kitölthesse. A klikk

[Hungária melletti
Elismert legmegbízhatóbb bevásárlási forrás.
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gyűlöletnek van alapja: Kovács 
József a lezajlott 0 év alatt nem a 
klikk, hanem a város érdekeit szol­
gálta. Ez fáj, nagyon fáj.

Ha jóhiszeműséggel védi magát 
meggondolatlan lépéséért dr. Tüdős j 
János, most már elérkezett az 
utolsó órája annak, hogy a szemé 
ről a hályog lehulljon. Most már 
beláthatja, hogy fellépése nem ro­
konszenves többé, mert a Mártom 
klikk jelöltje és nem egyéni kivá 
lóságáért jelöltek azok, hanem azért, 
hogy a becsületes polgármestert 
kitúrják helyéről, rajta bosszút áll­
janak, ők maguk újra nyeregbe ül­
jenek és folytathassák kisded játé­
kaikat. Be keli látni, hogy ez az 
ő jelöltsége nem tiszta forrásból 
fakadt és nem a koréi d k, hanem 
a panamas klikk zsebéi dexe és a 
bosszúvágy szólította őt a küzdő­
téré. Be kel! látnia, hogy n köz­
életben is kötelező illeni ellen r-> 
vételt, mikor a pályáz..; Kotrása 
előtt lépett a nyikinosságra a goi 
gármesteri á l.isra való vágyako­
zással. Ez a mohóság nem vall 
szerénységre.

Vissza kui hat lépnie, kugv a 
neve tisztán maradjon és szenny- s 
kortes eszközzé ne vakon. Reá 
még szüksége lesz Dcbreczetmck. 
Neki most azok közé kell állam, 
akik a közéletet meg akin jak tisz­
títani a Márton klikk uralmától. A 
talpig tisztességes Kovács József 
ellen neki nem szabad fellépnie. 
Ha most visszalép, hat év múlva 
övé a jövő, mert most csak az a 
belátása és becsületes önfeláldo­
zása menti meg Debreczen város 
törvényhatóságát attól a szégyen­
től, hogy a Márton Imre kalózlu- 
bogóját a tisztujitáskor a győzelem 
reményével a városháza ormára ki 
ne tűzhesse. Az ő visszavonulása a 
tisztesség győzelme, a kalózlobogó 
segítségével való esetleges diadala 
pedig a tisztesség bukása lesz. 

Könnyű a választás!
Bégi 48-as.

szanatórium estélye.
Lindli Marcella—Eötvös 

Károly,
Dt'brecxen, nov. 6.

Valósággal művészi szenzáció 
számba megy az a nagyszerű és 
fényesnek Ígérkező estély, amelyet 

la József kir. főherceg szanatórium 
d eb re c z. e ni fió k egy esti léte 
hó 8 án az Arany Bika szálloda 
dísztermében.

A hangverseny estélyre máris 
óriási érdeklődés mutatkozik a 
közönség, különösen az előkelőbb 
társadalom köréből, ami annál 
könnyebben érthető, mert a le,kés 
rendezőség, főként pedig az egye 
sülét jóságos lelkű, nem.-s érzésű 
és áldozatkész el mi kilője, V he! ■ i 
Andrásné minden lehetőt elkövet a 
legszebb siker érdekében.

Napok óta falragaszok hirdetik 
mindenfelé a svéd csalogányunk, 
Lind li Marcella világhírű énekes 
nőnek a hargveisenyéit való fel 
léptét, ami b z ínyára egyik igazán 
felejthetetlenül ehvezetes programot - 
p mtjn 'es' a hangversenynek.

A másik érdekes é; migv vonz

HÍREK.
llegymegi Kiss Árongyász- 

ünnepély.

Meg egy évvel ezelőtt megesett j 
már az is, hogy a fiú részeg álla- j 
pótban megverte az anyját. Sós j 

j Mihályné feljelentést is tett ekkor 
a fia ellen, de aztán fia rimánko- 

! dására visszavonta, 
j A napokban megint ívott ifj. Sós j 
j Mihály. Természetesen megint pénzt 1 —
i kért az anyjától, aki azonban meg- ■ A tiszántúli ref. egyházkei illet 
; tagadta kérését Szóváltás támadt nemrégiben elhalt ősz püspöke 
I köztük, inig végre fia dühösen tá- emlékére 1908. évi november hó 
! vozott ismét a korcsmába 18-án délután i órakor a ref. fő-

Sós Mihályné nem inert otthon j iskola dísztermében gyászünnepélyt 
' maradni, félt a fiától. Átment hát a ! fart, melyre a következő meghívót
szomszédba. Egyszer csak jött ré 

teiulez e szegen Sós Mihály. Hivta haza az 
édes anyját, először szép. illedelmes 
hangon, később mindjobban ki-j 
törve. A szomszédnak valami dolga ! 
akadt od künn s egy pillanatra ma- i 
gukra baryta a ve: zekedőket. Pár'
peic múlva rémült sikoltásokra és | gyásziinncpélv p 
segélykiáltásokra rohant be a házba. j. Gyászénak. 
Olt rettenetes bit véve tárult elé. [ :ési énektár"

Sós Miliály a föld e teperta az ■ első verse, 
a fiiját, r.idé: deit és U j ugatni kezdte. Nagy Káro'j

é ickk ír.

bocsátotta ki 
A tiszántúli református egyházke­

rület volt püspöke holdogemiéke- 
zetü hegymegi Kiss Áron emlékére 
Debreczen heti, az. 1908. évi novem­
ber hó 16-án délután 4 órakor a 
főiskolai díszteremben tartandó

42.

ogi'.-.mmta :
Ivánka S. „Temc- 
s/ámu énekének

erővel bír,) csen 
maj>vpt 11 oK egv 
ján.ik E ö t v ö s 
ai i emlékeiből, 
néhány kedves, 
epizódot elbeszél

a

ve életébö; mg 
vp és mul.man)

anye az es iné 
K cg jelesebb a 
Kén olynak f -lie 
net
S/l

ni az O szellemes, 
öt! ■ es, magyaios előadásában.

De figyelemreméltó es érdeke­
sek a műsor többi számai B.

Az egész összevéve és a meg­
nyilvánuló érdeklődés pedig már 
előre is biztosítja a szép sikert a 
szezoii legelső hangverseny es­
télyének.

Az öreg asszony már fuldoklóit 
mikor a szomszéd, Tőviskes István 
lerántotta a fiú, áldozatáról a fele 
sege s-gitségével. Ekkor derült ki, 
hogy S is Mihály az egyik kezében 
már egv konyhakést szorongatott, 
hogy meggyi kolja veie az édes 
am jut.

Az. anyagyilkossági kísérlet ügye 
most kerül a debreczeni királyi 
ügvész.séghez, mely az eljárást meg­
indította.

Zenéjét szerző 
. énekli a f

Sz.
-■kólái

üereiiBtlÉs n külsőseim
Masniddal leiitötlék.

Debreczen, nov. 6.

El, el e föld határirul,
Hol oly kevés (dóim viiul 
A szenvedés és a bánat között. 
Lelkem die.-vi.it> ház it»a vagy, 
Ahol a hadtaiatl; ii.-ág 
Virágaiból füzért kötött. 
Homlokomra az égi hit,
Mely herv, daiiaiiu! vil ii.
2. Emlékbeszédet tart Dávidházy 

János legidősebb esperes.
3. Gyászénék. A dunántúli egy- 

: házkerületi „Halotti énekek“ 37 dik 
j ének 1. és 2. verse. Férfikarra át- 
I irta Sz. Nagy Károly, énekli a fő­
iskolai énekkar.

1 a) Szent Isten !i
Voltál vagy

A Pesti-utca 74. szám alatti ház­
ban tegnap délután hatalmas vere- i 
kedést rendezett két bekapacitált \ 
állapotban levő ember, Bónis 1st-.Merénylet az édes anya

plípn kezményekkel végződött.
''buli. A két ember régi haragosa egy­

másnak, egy házban laktak már 
évek óta és folyton összeférheted 
lenkednek.

Tegnap mindketten beitaloztak 
valamelyik külsősori csapszékben, 
hogy hazakerül ek, az udvaron 

rágnak eklatáns példája az a hajdú- összeakadtak és nyomban kitört kö- 
böszörményi ember, aki feldühödött, zöttük a hábo-uság. 
részeg állapotban félholtra verte az Előbb csak szóval, majd ököllel 
édes anyját. A hatatlan esetről az , támadtak egymásra. Verekedés köz-1

Pclholtra vert asszony.
Debrecen, nov. 6.

A fiúi szívtelenségnek és hálátlan

Előfizetési és hirdetési dijak kizá

rólag csakis BQROVITZ ZSIGMOND

Piac-n. 12, cimre küldhetők. Másnak

történi fizetményeket nem ismerünk el.

»io« alábbi részletes tudósítás számol be: ben a kőműves mesternek egy vas- kerületi közgyűlés 
özv. Sós Mihályné régen viszály rúd akadt a kezében, amellyel; végzésével kiküldi 

izs- kodásban van a fiával. Sós Mihály- aztán úgy összeverte ellenfelét, hogy rei
lyal. Természetes, hogy vagyoni 
kérdés miatt keletkezett az egye­
netlenkedés. A fiúnak szüksége 
lett volna pénzre, mint professzi- 
nonátm ivóit ismerték Gyakran járt 
részegen haza, s ilyenkor mindig 
éles összes//) Iknzásni voltak az 
anyával, 
a fiát.

az jó ideig megfekszi a kapott üt- 
legeket. Oly súlyos sérüléseket 
szenvedett, hogy hosszabb orvosi 
gyógykezelésre lesz szüksége.

A véresre vert Bónis István a 
kőműves ellen ma orvosi látlelet 
melléklésével feljelentést tett a 

->ha és jóra intette rendőrségen, amely az eljárást meg 
indította.

kinek nem vala 
kezdeted ; 

leszesz, nincsen 
végzeted, 

U.am ! Szólsz s a nemzetek élő­
jének,

Szólsz s porába térnek a teme­
tőnek,

Te megmaradsz, az emberek 
múlnak,

Mint az őszi levelek, elhullnak,

li) Főpásztorunk is, aki hiv gond­
jával

Őrzé nyájunk, szembeszállt vég- 
harcával :

Elaltatá halála nehéz, álma, 
Kegyes Áronunkat, sírjába szállva 
Mennybe magához Ura felvette. 
Árva Sionunk zokogj érette ! 
Kelt Debreczenben 1908. okt. 16. 
A tiszántúli református egyház- 

290- 1908." sz. 
kiküldött

rendező-bizottság.

Sebestyén Géza nálunk. Se­
bestyén Géza a kolozsvári nemzeti 
színház művésze, aki Makő Lajos 
igazgatásaualatt kedvelt tagja volf 
színházunknak, néhány nap óta 
Debreczenben időzik. A jeles mü-

Ékszert, zsebórát bizalommal, jótállás mellett HALÁSZ NÁNDOR
órás-és ékszerésznél lehet vásárolni'

m. 24. Fehérló-szálloda épület.

BÚTOROK! tlegáns, csinos garnitúrák. Modern darabok. Hálószoba, ebédlő, szalon berendezések 
szolid, ízléses kivitelben a legelőnyösebb árban szerezhetők be

butorraktárában Sz^cbcoyi-Ci. 18. Sz

I *.
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vész, aki tavasztól kezdve egyi j ménye volt, hogy a húsárát vala- egy és két óra között hajtotta haza- 
fővárosi színház tagja lesz, régi mennyire szabályozták. Azóta a felé juh nyáját a városba. A város

tetemesen alá-! végén van az u. n. Szelescsárda.ismerőseit látogatta meg Deb­
recenben.

— A novemberi városi közgyűlés.
A novemberi városi közgyűlésre 
már készülődnek a városházán. A 
jog és pénzügyi bizo'tág a jövő 
hét elején mar megkezdi ülésezé­
sei!. a novemberi kózgy ülésnek ta­
gadhatatlanul pikáns szenzációja 
lesz Márton Imre n\ilatkozata, a 
mellyel a panamák dolgában tisz­
tázni akarja magát.

— Meghívók a püspök beigtatá- 
sára. A tiszántúli református egy­
házkerület elnöksége mod kü di 
szét a püsi oki beigtató ünnepélyre 
szóló meghívói. A meghívót meg­
kapja minden egyes kerületi gyü- 
ks ag s a szomszid -s ha.(Ságok 
és hivatalok vezetői.

A Debreczen el alvása. A Má
ton klikk ujsaga, a sok vihari

szarvasmarha ára
szá lott. Belátták ezt a debreczeni 
mészárosok is és tegnap elhatároz­
tak, hogy a húst ezután kilónkint 
8 fillérrel olcsóbban mérik. A vevő- 
közönség bizonyára örömmel fo­
gadja ezt a liirt, amely a husmi- 
z.ériák kevesbedését jelenti be. A 
hús ára most f>2 é-; 56 krajcár. 
Szóval amint látni méltóztadk, ez 
a dolog nem Debrcczenben történt.

Gazdálkodó ifjak tánciskolája 
hétfőn nyílik meg. Schaf János 
táncmester.

Eljegyzési és lakodalmi meghí­
vókat remek, szép választékban leg- 
jutányosabb árban készít Horovitz 
Zsigmund könyvnyomdája Piac-u.12. 
Telefon ,330.

Bélyeggyűjtők figyelmébe. Kai
földi bélyeg ritkaságok és gyűjte­
mények példányonként és csopor­
tosítva csomagokban, jutányos áron 
kaphatók Horovitz Zsigmond papir-

A csárdától nem messze járt már 
nyájával, midőn 5—6 fiatal ember 
jött vele szembe, névszerint Mik­
lósi András és Sándor, Málhé Bá­
lint, Varga Márton, Bagosi Imre és 
Zsigmond. A juhász tisztességgel 
köszöntötte őket, s megállt velük 
beszélgetni. Diskurzus közben do­
hányt kért tőle a társaság. Zelenka I reÜdjelet nyújtotta 
szívesen megkínálta őket, átadva1 
dohányzacskóját. Éppen gyufát ke­
resett a zsebében, mikor Miklósi 
Sándor elkiáltotta magát: „üsd!“

Erre a díszes társaság az egy 
Miklósit kivéve, széles jókedvében 
neki estek a szegény védtelen em­
bernek, s hála fejéien leütő ték s
fejet beverték, s több mis súlyos 
svV.t ejtettek rajta.

A szerencsétlen ember menekülni’

Pétervár, nov. 6.
A szerb trónörökös fogadásáról 
a cárnál hiteles forrásból közük : 
György trónörökös nagyon iz­
gatott volt és remegve nyújtotta 
át atyja levelét a carnak, mire 
a cár átölelte a trónörököst. A 
cár később sajnálatát fejezte ki, 
hogy csak az Alexander Newski- 

át a trón­
oló íösnek, nem pedig az An- 
dras-rende1, mert a trónörökös 
nen hivatalosan jött Petervárra. 
A cár ezu ár-, azt mondta a 
trónörökösnek, hogy utazzék 

" I nyugalomba haza és várja be 
ijieményeket, minden jóra

;g fordulni,

megért jó öreg Debreczen most kereskedésében. Piac-utca 12.
mar harmadik napja, hogy nem 
jelenik meg. Miután minden fur- 
íangot, sőt Bakonyi Samu támoga­
tását is igénybe vették, a harc

Nagy betöréses lopás. Nagy­
szabású betöréses lopás ügyében 
érkezett m i megkeresés a cíebre- 
czeni rendőrséghez, a kecskeméti

kedvezőtlenül ' végződött reájuk rendőrségtől. A betörést özv. Hujjas
Pálné kecskeméti lakos kárára kö­
vették el. Fényes nappal, azalatt, 

czent s uj lapot indítanak meg és amig hazulról távol volt, álkulcs- 
pedig lehetőleg rovig idő alatt. [ csal felnyitó,Iák a lakását, onnan

nézve. Úgy értesülünk, hogy Már­
ton Imrééit beszüntetik a Debre-

Kiváncsian 
valami.

va, jut lesz-e ebből j mintegy !O00 korona készpénz és 
I több ezer korona értekü ékszert, 

. , j eziistnemüt és más értéktárgyakat
— A tiszt1.istdök fizeiésrendezese. loptak el. A betörőket országszerte 

A tisztviselők fizetésénak jóváha-1 körözik. Saját hatáskörében a deb- 
gyása egyre késik, ami bizonyos j reczenj rendőrség is megtette az 
nyugtalanságot kelt a tisztviselők, intézkedéseket esetleges clfoga- 
aőreben. Úgy ha l,uk egyébként, tásukra.
hogy a főispán ez ügyben legköze­
lebb lépéseket fog tenni a minisz | 
tóriumban és megsürgeti a döntést, i

— A főnök nr dühöng. A Nép­
szava Írja : A debreceni Máv. gép- 
javitómühelyének főnöke, Stricker 
Sándor szörnyű módon dühöng a 
fölött, hogy a vasúti munkásokat 
nem lehet barmok módjára igába 
hajtani. A múlt héten pártunk tit­
kára egy röpiratut adott a vasúti 
munkásokhoz, amelyben a Magyar j 
Vasutas előfizetésére szólítja föl a 
munkásokat. Egy vasúti munkás is 
adott társainak az utcán a nála 
levő röpiratból néhányat, ezért őt 
niegrendszabílyuzta. Ez a szeren-1 
csétlen fogatlan oroszlán olyan 
embereken ölti ki bosszúját, akik | 
teljesen ártatlanok, de akik fölötti 
6 uralkodhatik. Az a szerencse,1 
hogy ez. a düh mindössze az ő 
egészségének árt.

próbált, de utóKrték, s ismét le- 
ütötték. Közben a bundáját levették 
róla, s még egy birkát megfogtak

aztán kedélyesena nyájból, ami 
bekebeleztek.

A súlyos sebektől vérző szegény 
juhász alig tudott elváuszorogni a 
Szeiescsárdáig, ahova aztán nagy- 
nehezen, hosszú zörgetésre be- 
ereszteiték, megmosták a vértől, s 
hazaszállították.

A megvert juhász feljelentésére 
a debreczeni kir. ügyészség a há­
láján támaeók ellen megindította! 
eljárást.

a Folónyi Lengyel ügyben.
Budapest, nov. 6.

I A Polónyi Lengyel-féle ügy­
ben a Kúria szombaton hir- 

i deli ki az Ítéletet. Az ítélet 
i hirdetés elé nagy érdeklődés- 
isel néznek jogász körökben.

Távirat - Telefon.
Lapunk szerkesztősége és 
kiadóhivatala további in­
tézkedésig Piac-u. 12. sz. a 
kiadótulajdonos: Horovitz 
Zsigmond üzlethelyiségében 

van. Telefon 330.

fl balkáni események.
Konstantinápoly, nov. 6. i

Az ifjú törökök gyanúsnak! 
találják az angol közeledést és 
azért a konzulátus utján nekik; 
felajánlott kölcsönösszeget ma 
visszautasítottak.

flpagyikos börziáner.
Newyork, nov. 6, 

Newyorkból jelentik: Veyt 
jVilson ismert börzeügynök teg­
nap agyonlőtte az anyját, az­
után öngyilkosságot követett 

to ! el. Az egyik verzió szerint a 
I tragédiának oka az, hogy 
' Veyt anyja ellenezte fiának 

: házasságát, egy másik verzió 
I szerint Veyt azért gyilkolta 
jmeg anyját, mert tönkrement 
j és anyja, aki igen gazdag 
nem akarta őt támogatni.

SZÍNHÁZ.

Berlin, nov. ü.
Konstantinápolyból jelentik a;

I Péntek, nov. 6. Tatárjárás, opé- 
I rette, uj kiosztással. B) bérlet.

Szombat, nov. 7. Manfréd, dráma. 
I Újdonság. C) bérlet.

Vasárnap, nov. 8. délután Koldus

Véresre vert juhász.
Hála a dohányért.

Debreczen, nov. 6.

Lokalanzeigernek : Egy török j gróf, Operette. Este Manfréd, dráma, 
állainféitiu, ki a tárgyalásokat —-
Ausztria-Magyarországgal és! A színházi iroda jelentései. Hol* 
Bulgáriával vezeti, a követke-; naP e?te lesz a Manfréd premierje,
zőket közli: Tárgyalásaink ai 
bolgár missióval egyc'őre tisz-

mely iránt már is oly szokatlan 
érdeklődés mutatkozik, hogy a je­
gyek nagyobb része már elővétel-

Egy jámbor juhász ugyancsak meg 
j adta az árát annak, hogy szives-

ntnoÁhk „ v . T , , - S£híbö1 megkínált egy-egy pipa do-
Ulcsobb a has. Tudvalévőén, hánnyal néhány duhaj legényt. Há­

lából véresre verték, botokkal 
leütötték, úgy, hogy nyomni fogja 
az eset miatt az ágyat. Amint

tán pénzügyi természetűek. Mi ben elkelt. A nagymama lesz a 
Bulgáriától húsz millió fontot legközelebbi Operette premier

már évek óta folyik a harc a mé 
szarosok és a publikum közt a 
drágaság miatt. A húst olvan drá­
gán mérték ki, hogy arról is szó j hajdúböszörményi tudósítónk je-
Vl)h, hogy hatósági mészárszéket 
állítanak föl Debrcczenben Ennek \ 
a tervnek mindössze annyi ered-j

következőkben történt a

melyre a társulat készül. Vasár­
nap délután pedig mérsékelt hely- 

,, . árakkal a Koldusgróf kerül színre
”°£y mennyiben este pedig premier-bárlet II. szárn- 

felel meg ez ;t kijelentés a va- ban Manfréd. Gyöngyi Izsó, társu- 
ióságnak, ki fog tűnni a le

követelünk, mely nem az állam 
hanem'a dette pubiiquenek lesz 
átutalandó.

lenti, a
dolog. í

Zelenka János juhász 3-án éjjeli jutnak.

latunk kiváló komikusa legközelebb 
: jubilál jövő héten színre kerüld

tárgyalások döntő stádiumba I ^Sdás? mÍho»ydáS3 3
közelebbi napokban, amikor

szerepet játszotta.
Gyöngyi

M! valód1Mielőtt ruháinkat megszerezzük, saját érdekünk a ww
angol és hazai gyártmányul! posztó és gyapjúszövet raktárát megtekinteni

KOSSUTH-UTCA
Legszolidabb szabott árak! - — Újdonságok már megérkeztek!
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cipész műhelyében

készülnek a legelegánsabb és 
legszebb kiállítású lábbeliek. 
Elismert kiváló munkáért ga­
rancia a cég jó hírneve.

Vállaltainak

gári és
katonai

munkák pontos elkészítése.
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A. set
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tSAíhasi ‘

évi Jókaiban tartásai, im\ 
helyben mit t vidéken, let julány i.sab- 

ban e. zkozol

->vb.a- Viiíamo^-világitási é$ epöátvitsli

berendezések,

Kaphat.) a Részi tő

Grész Nagy Ferenc;
■'’rűáyr.zc: ősznél

anttle f?;. fiz.-tcf-.ei felvétetik 
nvoino.ih.) Piac-utca 12. s/am. ß ^i!Z4e!e yiüíH!]

'krcczertl épilésvezeföséje
t~ u. 72.) adt.il készíttetnek

szetős kivitelben készülnek. Felvétetnek ügyes kézilányok nő: rüh.. S;,;kszerii Mviiágositással, tét -
6 varráshoz Fém öné Zugó"-utca ti ez.-tekkel es költségvetéssel bárkinek

-11!falunul s/oigál

vkasiik, it.neiek c ; cg\-chb ltclviselek 
dvZJ,'t; ■!"::v-.vei'ben l<" a feg QEBBELZEH, HCSSÜÍil-lltCZO tí. SZtílT
1'' *‘v ’ V Hőmmel „Arany egyszarvú“ gyógyszertár.

részére csiaEis&áli ;;;
megrendelés után Ízléses, tét- p,'piru/,cl!,t:n'

Kész, és saját gyártmányú

czipőh
jutányos árban kaphatók.

Úz'c-f éj műhely

Szé chenyi-u. í.
jegy vet műves

feggverrahtr ra

féngérzéheny
papírok elemezek
legjobb minőségben és elismer
legolcsóbb árban kaphatói

HorovifczZ^iponii
papirüzletében,

f cferc^zes?, Piac;z-űtcza 75. Szánj alatt. Piac-u. 12. - Telefon 330

tetőn sz. 56ä. Telefon sz. 568

Telefon Stíl.

^ bőr- e£ ^/iaSzkoSVászoi)
Debreczen, Pi^cz-utcza 49. szám.
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